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Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere
considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve essere portato nel punto
di raccolta appropriato per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroni-
che. Provvedendo a smaltire questo prodotto in modo appropriato, si contribuisce
a evitare potenziali conseguenze negative per I'ambiente e per la salute, che po-
trebbero derivare da uno smaltimento inadeguato del prodotto. Per informazio-
ni piu dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto, contattare I'ufficio comuna-
le, il servizio locale di smaltimento rifiuti o il negozio in cui & stato acquistato il
prodotto. Questo elettrodomestico € marcato conformemente alla Direttiva Eu-
ropea 2002/96/CE sui rifiuti da apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE).

The symbol on the product or on its packaging indicates that this product may not be
treated as household waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection
point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product
is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the
environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate
waste handling of this product. For more detailed information about recycling of this
product, please contact your local city office, your household waste disposal service or
the shop where you purchased the product. This appliance is marked according to the
European directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment (WEEE).

3HaYoK Ha nMpubope WMAM Ha ero yrnakoBKe O3HayaeT, YTO NpubOpP He OTHOCUTCH K
06bIYHbIM BbITOBLIM OTX0AAM. Ero He06X04MMO OTHECTU B CreuManbHbIA NYHKT cbopa
JNEKTPUYECKUX U INIEKTPOHHbIX NpPuUBOPOB Ans  BTOPWUYHON  MepepaboTku.
MpeoycMoTpUTe HaafexaliMe Mepbl NpU JUKBUAAUUKM 3Toro npubopa Ans Toro,
yTObbI M3beXaTh NarybHOro BO3AENCTBMA HAa OKPYXAIOLWLY Cpeay U 340pOBbe N0AeN
B pe3ynbTaTe HENnpaBW/bHbIX AENCTBUWA MO €ro YHUUYTOXeHUto. [na nonyyeHus bonee
noapobHol MHbOpMaUUU Mo NMKBUAALUM 3TOro npubopa obpaTuTech B MeCTHble
UCMNONHUTENbHbIE OPraHbl UK YupexaeHue, 3aHuMatowmecs cbopom n nepepaboTkon
OTXOA0B, WAM B Mara3uH, B KOTO-poM Bbl ero kynuau. IToT npubop MmeeT 3HAYOK
Esponenckorn  [Aupektusbl 2002/96/CE  NO YHWUYTOXEHUID 3INEKTPUYECKUX W
3N1eKTPOHHbIX Npubopos (WEEE).
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* | bambini e le persone inesperte o i disa-
bili possono utilizzare P'apparecchio solo
sotto la supervisione di adulti.

* La distanza minima tra la superficie del
piano di cottura e la parte inferiore della
cappa deve essere 65 cm.

* L’aria raccolta non deve essere convo-
gliata in un condotto usato per lo scarico
di fumi di apparecchi alimentati con ener-
gia diversa da quella elettrica (impianti di
riscaldamento centralizzati, termosifoni,
scaldabagni, ecc.).

* Per lo scarico dell’aria da evacuare ri-
spettare le prescrizioni delle autorita com-
petenti.

* Prevedere un’adeguata areazione del locale
quando una cappa ed apparecchi alimentati
con energia diversa da quella elettrica (stufe
a gas, ad olio, a carbone, ecc.), vengono usati
contemporaneamente.

La cappa aspirante evacuando I’aria potrebbe
creare una pressione negativa nella stanza. La
pressione negativa del locale non deve supe-
rare i 0,04 mbar, evitando cosi il risucchio dei
gas di scarico della fonte di calore.

Pertanto bisogna attrezzare il locale con delle
prese d’aria che alimentino un flusso costan-
te di aria fresca.

Quando l’etichetta dati tecnici interna alla
cappa mostra il simbolo [O] , Papparecchio
e in classe II°, quindi non necessita di col-
legamento a terra.

Quando l'etichetta dati tecnici interna alla
cappa non mostra il simbolo [O], 'appa-
recchio e in classe I°, quindi necessita di
collegamento a terra.

* Nell’operazione di collegamento elettrico
assicurarsi che la presa di corrente sia mu-
nita di collegamento a terra e verificare che
i valori di tensione corrispondono con quelli
indicati nella targhetta all’interno dell’appa-
recchio.

* Prima di procedere a qualsiasi operazione di
pulizia 0 manutenzione & necessario togliere
I’apparecchio dalla rete.

Se I'apparecchio non & provvisto di cavo fles-
sibile non separabile e di spina, o di altro
dispositivo che assicuri la omnipolare disin-
serzione dalla rete, con una distanza di aper-
tura dei contatti di almeno 3 mm, allora tali
dispositivi di separazione dalla rete devono
essere previsti nell’istallazione fissa.

Se I’apparecchio & provvisto di cavo alimen-
tazione e di spina, deve essere posto in modo
che la spina sia facilmente accessibile.

Evitare I'uso di materiali che causano fiam-
mate (flambé) nelle immediate vicinanze
dell’apparecchio. Nel caso di fritture fare
particolarmente attenzione al pericolo di
incendio che costituiscono olio e grassi.
Particolarmente pericoloso per la sua in-
fiammabilita é I'olio gia usato. Non usare
griglie elettriche scoperte. Per evitare un
possibile rischio di incendio attenersi alle
istruzioni indicate per la pulizia dei filtri
antigrasso e la rimozione di eventuali de-
positi di grasso sull’apparecchio.

Verificare che tutti i componenti non siano
danneggiati, in caso contrario contattare il
rivenditore e non proseguire con l'installa-
zione.

Prima di installare il prodotto leggere atten-
tamente tutte le istruzioni di seguito ripor-
tate:

- Utilizzare un tubo evacuazione aria che ab-
bia la lunghezza minima possibile, limitato
numero di curve, materiale approvato nor-
mativamente.

- Evitare cambiamenti drastici di sezione
(diametro costante consigliato @ 150 mm o
pari superficie per le versioni a 1 motore o @
200 mm per le versioni a doppio motore).
Per il mancato rispetto delle precedenti istru-
zioni la ditta fornitrice non rispondera per
problemi di portata o di rumorosita e nessuna
garanzia sara prestata.



L’apparecchio € gia predisposto sia per la ver-
sione filtrante sia per la versione aspirante.

Nella versione filtrante I’aria ed i vapori con-
vogliati dall’apparecchio, vengono depurati
sia da un filtro antigrasso sia da un filtro al
carbone attivo e rimessi in circolazione nel-
’lambiente.

Nella versione aspirante i vapori vengono
convogliati direttamente all’esterno, trami-
te un condotto di evacuazione collegato con
la parte superiore della parete o del soffitto.
L’utilizzo del filtro al carbone non & neces-
sario.

Verificare che tutti i componenti non siano
danneggiati, in caso contrario contattare il
rivenditore e non proseguire con l'installa-
zione.

Prima di installare il prodotto leggere atten-
tamente tutte le istruzioni di seguito ripor-
tate:

- Utilizzare un tubo evacuazione aria che ab-
bia la lunghezza minima possibile, limitato
numero di curve, materiale approvato nor-
mativamente.

- Evitare cambiamenti drastici di sezione
(diametro costante consigliato @ 150 mm o
pari superficie).

Per il mancato rispetto delle precedenti istru-
zioni la ditta fornitrice non rispondera per
problemi di portata o di rumorosita e nessuna
garanzia sara prestata.

Prima di procedere all’installazione, per evi-
tare danni all’apparecchio, disinserire i filtri
antigrasso. La rimozione del filtro metallico
antigrasso avviene operando sull’apposita
maniglia e facendo ruotare il filtro verso il
basso sganciandolo dalla sua sede.(fig.1).

Effettuare nella superficie del mobile un foro
delle dimensioni:

SL909 Cm 140: 1365mm x 410mm.

SL909 Cm 86: 825mm x 410mm.

Il prodotto prevede I'uscita aria nella parte su-
periore, o in alternativa, nella parte posteriore a
seconda delle esigenze di installazione.

La predisposizione standard dell’'uscita aria &
verso l'alto, per orientarla verso il lato poste-
riore del prodotto agire come segue.
Scollegare elettronicamente i motori di aspira-
zione agendo sul connettore elettrico a bordo
del motore;

Posizionare il prodotto su una superficie piana
quindi rimuovere tutte le viti perimetrali indica-
te in fig. 2, sollevare la parte superiore come da
fig. 3, ruotarla di 180°

Rimuovere le sei viti di fissaggio dei motori di
aspirazione, estrarli dalla carcassa in metallo
e posizionarli nell’apposita foratura verticale
come indicato dalla fig. 4 e 5.

La copertura del foro deve essere sposta nella
parte superiore come da fig. 5.

Assemblare la carcassa in metallo ripristinando
le viti rimosse in precedenza come da fig. 2.
Fare attenzione nel far coincidere le viti di bloc-
caggio del supporto impianto elettrico come
indicato dalla fig. 6.

Effettuare il collegamento elettrico.

Installare la flangia uscita aria bloccandola con
le viti fornite in dotazione, in corrispondenza
delle due uscite aria motori fig. 7; questa ope-
razione non serve nelle versioni ad un motore e
nelle versioni external motor (motore remoto).

In caso di versione external motor collegare il
cavo del gruppo motore nell’apposita morset-
tiera presente nella scatola in plastica (fig. 12).

Collegare il tubo di evacuazione aria ed inserire
il gruppo nella su sede.

Fissare il prodotto mediante le viti fornite in
dotazione come da fig. 8

Ripristinare il filtro antigrasso rimosso in pre-
cedenza.



RADIOCOMANDO SERIE @

RC001

Radiocomando per il comando a distanza di cappe
aspiranti.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Alimentazione pila alkalina 112V mod.23A
- Frequenza dilavoro 1 433,92 Mhz
- Combinazioni 1 32.768
- Consumo max. 125 mA
- Temperatura d’esercizio :-20++55°C
- Dimensioni : 120x45x15mm.

DESCRIZIONE D1 FUNZIONAMENTO
Il trasmettitore € dotato di 5 tasti per la gestione del
funzionamento della cappa, come di seguito specifi-

- :interruttore ON/OFF luce.

O s interruttore ON (1° velocita) OFF motore.
— : diminuire velocita.

—} :aumentare velocita.

@ : temporizzatore 10 minuti.

CONDIZIONE INIZIALE DI FUNZIONAMENTO

Il radiocomando viene fornito dal costruttore pronto
per I'uso, contenente gia dei codici predefiniti di
Fabbrica.

MODALITA DI FUNZIONAMENTO

Configurazione standard:

La configurazione di fabbrica prevede che tutti i
sistemi “ cappa - radiocomando “ abbiano lo stesso
codice di trasmissione. Nel caso siano installati due
sistemi “ cappa - radiocomando “ nello stesso loca-
le o nelle immediate vicinanze i sistemi avendo lo
stesso codice di trasmissione potrebbero essere
influenzati quindi & necessario cambiare il codice di
un solo radiocomando.

Generazione di un nuovo codice trasmissione:

Il radiocomando viene fornito dalla fabbrica con dei
codici predefiniti. Se si desidera una nuova genera-
zione di codici, occorre eseguire la procedura nel
seguente modo: premere contemporaneamente i

4O

in modo continuo per 2 secondi, nello stesso istan-
te si avra l'accensione dei Led, successivamente
premere i tasti :

(entro 5 secondi ), 3 lampeggi dei Led indicheranno
che l'operazione & stata completata.

ATTENZIONE! Questa operazione cancella in maniera
definitiva i codici preesistenti.

Apprendimento del nuovo codice di trasmissione:
Dopo aver cambiato il codice di trasmissione nel radio-
comando, occorre far apprendere alla centrale elettro-
nica della cappa aspirante il nuovo codice nel seguen-
te modo:

Premere il pulsante di spegnimento generale della
cappa, ripristinare I'alimentazione alla centrale elettro-
nica, da questo momento ci sonp 15 secondi di tempo
per premere il tasto Luce: O- per far si che la
centrale si sincronizzi con il nuovo codice.

Ripristino_della configurazione di Fabbrica:
Se si desidera ripristinare la configurazione di
Fabbrica, occorre eseguire la procedura nel seguente
modo: premere contemporaneamente i tasti

+ O —

in modo continuo per 2 secondi, nello stesso istante si
avra l'accensione dei Led, successivamente premere i

tasti e
& O

(entro 5 secondi), 6 lampeggi deiLed indicheranno
che l'operazione é stata completata.

ATTENZIONE! Questa operazione cancella in maniera
definitiva i codici preesistenti.

Tasto d’emergenza:

In caso di non funzionamento del radiocomando, per
lo spegnimento dellapparecchiatura, intervenire sul
tasto d’emergenza. Dopo eventuali riparazioni, ripristi-
nare il tasto d’emergenza.

ATTENZIONE

La batteria deve essere sostituita ogni anno per
garantire la portata ottimale del trasmettitore.

Per sostituire la batteria scarica rimuovere il coper-
chio di plastica, togliere la batteria in uso e inserirne
una nuova rispettando la polarita indicata nel conte-
nitore.

La batteria usata deve essere smaltita negli appositi
raccoglitori.

Il prodotto

Radiocomando RC001 c G
¢ conforme alle specifiche della Direttiva
R&TTE 99/5/EC.

AVVERTENZE

Cambiamenti o modifiche non espressamente
approvate dal detentore del certificato di compati-
bilita alle norme possono invalidare il diritto dell’'u-
tente all'utilizzo dell’apparecchiatura

Rev.0 26/08/14




TEMPORIZZAZIONI

Con I’entrata in vigore dal 1° Gennaio 2015
dei nuovi regolamenti della Commissione
Europea EU65 “Energy label” e EU66 “ Eco-
design”, abbiamo reso conforme i prodotti in
base ai requisiti richiesti.

Tutti i modelli nelle versioni energy label di-
spongono di una elettronica, con funzioni di
temporizzazione delle velocita di aspirazio-
ne, superiore a 650m?3/h.

In effetti i modelli con motore a bordo, con
portata massima superiore a 650m?3/h, pre-
vedono la IVa velocita temporizzata dopo 5
minuti di funzionamento, Trascorsi i tempi di
cui sopra il motore di aspirazione passa alla
Illa velocita in maniera automatica.

| prodotti in versione external motor, vengo-
no abbinati soltanto con motori remoti dove,
come per la versione con motore a bordo,
vengono temporizzate le velocita con portate
superiori a 650m3/h. (Vedi istruzioni riporta-
te nei motori remoti).

motori remoti, che hanno una portata supe-
riore a 650m?>/h sia alla IVa che alla llla velo-
cita, vengono automaticamente temporizzate
come segue: dalla IVa velocita, dopo 6 minuti
di funzionamento passa automaticamente
alla 1l velocita.

Se il prodotto viene impostato alla Illa velo-
cita, passa automaticamente alla Il velocita
dopo 7 minuti. Resta comunque possibile
modificare le velocita in uso.

Il prodotto in modalita stand-by ha un con-
sumo inferiore a 0.5W.

Un’accurata manutenzione garantisce un
buon funzionamento ed un buon rendimento
nel tempo.

Una cura particolare va rivolta ai filtri anti-
grasso.

La pulizia del filtro antigrasso pud essere
eseguita a mano o in lavastoviglie. La pulizia
avviene in rapporto all’'uso, almeno una volta
ogni due mesi.

Nel caso d’uso dell’apparecchio in versione
filtrante, € necessario sostituire il filtro car-
bone attivo periodicamente.

Il filtro di carbone si rimuove togliendo prima
il filtro antigrasso, poi tirando I’apposita lin-
guetta in plastica del filtro carbone sgancian-
dolo dalla sua sede. Il filtro al carbone viene
inserito nell’operazione inversa. La sostitu-
zione del filtro al carbone avviene in rapporto
all’'uso, almeno una volta ogni sei mesi.

Rimozione raccolta olio:

Dopo aver rimosso i filtri in acciaio ed even-
tualmente quelli ai carboni attivi, sorreggere
la vaschetta olio, rimuovere irelativi pomelli
di fissaggio e far scorrere quindi la vaschetta
verso il basso (fig.10).

Per la pulizia dell’apparecchio stesso viene
consigliato I'uso di acqua tiepida e detersivo
neutro, evitando 'uso di prodotti contenenti
abrasivi.

Per sostituire la lampada dicroica, sfilare la
lampada (dis. 11) inserendo un piccolo gira-
vite o un qualsiasi utensile appuntito tra lam-
pada e il suo supporto cromato e sostituire
con una lampada delle stesse caratteristiche.

La sostituzione del cavo alimentazione deve
essere eseguita esclusivamente da personale
autorizzato.
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Before installing the appliance, make sure
that none of the parts is damaged in any way.
In case of damaged parts, contact your retai-
ler and do not proceed with installation.

* The appliance is not intended for use by
yound children or infirm persons without
supervision. Young children should be su-
pervised to ensure they do not play with
the appliance.

* The cooker surface and the inferior part
of the cooker hood must be at a minimun
distance of 65 cm.

* The air sucked can’t be conveyed through
or into a duct used to let out fumes from
appliances fed by energy other than elec-
tric power (eg. centralized heating, radia-
tors, water-heaters, etc.).

* To evacuate the air outlet, please comply
with the pertaining rules given by compe-
tent authorities.

* Provide the room with an adequate aeration
when a cooker hood and appliances fed by
energy other than electric power (gas-, oil-,
or coal- stoves, etc.) are used simultaneou-
sly. The cooker hood, when evacuating the
sucked air, could generate a negative pres-—
sure in the room- which can’t exceed the li-
mit of 0.04 mbar, in order to avoid the suck
of exhausts deriving from the heat-source.
Therefore the room should be provided with
air-intakes to allow a costant flow of fresh air.

If the rating lable in the cooker-hood
shows the symbol [O] , the appliance is
built in class II° and it does not need any
earth connection.

If the rating lable in the cooker-hood does
not show the symbol , the appliance is
built in class I° and it needs the earth con-
nection.

* When performing the electrical connections on
the appliance, please make sure that the current-
tap is provided with earth connection and that
voltage values correspond to those indicated on
the label placed inside the appliance itself.
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* Before carrying out any cleaning or main-
taining operations, the appliance needs to
be removed from the electric grid. If the ap-
pliance is not provided with a non-separable
flexible cable and plug, or with another de-
vice ensuring omnipolar disconnections from
the grid, with an opening distance between
the contacts of at least 3 mm, then such di-
sconnecting devices must be supplied within
the fixed installation.

If the fixed appliance is endowed with a sup-
ply cord and a plug, the appliance has to be
put in a place where the plug can be reached
easily.

* The use of materials which can burst into
flames should be avoided in close proxi-
mity of the appliance. When frying, please
pay particular attention to fire risk due to
oil grease. Being highly inflammable, fri-
ed oil is especially dangerous. Do not use
uncovered electric grills. In order to avoid
possible fire risk, all instructions for gra-
se-filter cleaning and for removing even-
tual grease deposits should be strictly fol-
lowed.

please read carefully all of the following in-
stallation

instructions:

e Use an air exhausting pipe whose maximum
length does not exceed 5 meters.

e Limit the number of elbows in the piping,
since each elbow reduces the air capacity of
1 linear meter. (Ex. : if you use no. 2 x 90 °
elbows, the length of piping should not ex-
ceed 3 meters).

e Avoid abrupt direction changes.,

e Use a 150 mm/200mm constant diameter
pipe for the whole length.

e Use piping approved by standards in

force.

The manufacturer shall not be deemed re-
sponsible for air capacity or noise problems
caused by failure to comply with the above

instructions and no warranty on the product
shall be provided.



The appliance is already arranged both for
filtering and for suction performances.

* In its filtering version, the air and fumes
conveyed by the appliance are depured both
by a grease filter and by an active coal filter,
and put again into circulation through the
hole made on the top of the cabinet.

* In its sucking version, fumes are direct-
ly conveyed outside, through an evacuation
duct connected with the superior part of the
wall or the ceiling. Both coal filter and air de-
flector are not necessary in this case.
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Before proceeding with the installation, in or-
der to avoid damage to the appliance, please
remove the metallic grease filter.

To remove the metallic grease filter, use the
special handle and rotating down the filter,
taking care to unhook it from its seat.

On the furniture make an hole with these di-
mensions:

SL909 Cm 140: 1365mm x 410mm.

SL909 Cm 86: 825mm x 410mm.

The range hood provides the air outlet on up-
per side, or as alternative on the rear side,
according to the needs of installation.

The standard arrangement of air outlet is on
the upper side, orientate on the rear side of
product following these instructions:
Disconnect the electrical part of motor, re-
moving the electric connector.

Move the product on the plain surface then
remove all the perimeter screws specified as
shown on.2, pick up the upper side as shown
on fig.3 and rotate it of 180°.

Remove all the six secure screws of motors,
extract the motors from metal body and move
them on specific vertical hole as indicated on
fig.4 and fig. 5.

The hole cover has to be moved on the upper
side as shown on fig.5.

To assemble the metal body restoring the old
removed screws as shown on fig2.

Keep attention to coincide the wiring support
screws as shown on fig.6.

Make the electrical connection.

Install the air outlet flange fixing the screws
provided, at outputs of the two air motors fig.
7; this is not used in the one-motor version
and external motor (motor remote) version.
Connect the exhaust pipe and insert the
group on the seat.

Fix the product with the supplied screws as
shown on fig.8

Re install the metallic grease filter previously
removed.

In the external motor versione, connect the
motor unit cable to the specific terminal bo-
ard found on the plastic box shown in Fig. 12.



RCO01

RADIO CONTROL

Radio control used for the remote operation of duct-
ed cooker hoods.

TECHNICAL DATA

- Alkaline battery powered 112V mod. 23 A
- Operating frequency :433.92 Mhz
- Combinations :32.768
- Max. consumption 125 mA
- Operating temperature 120 ++55°C

- Dimensions 1120 x 45 x 15 mm.

OPERATING DESCRIPTION
The transmitter is equipped with 5 buttons for cook-
er hood management, as specified below:

O : Light ON/OFF command.
Iy : Motor ON (speed level 1) / OFF command.
__ -Reduce speed.
"]' : Increase speed.
‘® : 10-minute timer.
INITIAL OPERATING CONDITION

The manufacturer supplies the radio control unit
ready to be used with codes preset in the Factory.

OPERATION MODE

Standard configuration:

Standard configuration requires all “cooker hoods —
radio control - system” to be provided with the same
transmission code. In the event two cooker hoods —
radio control system are installed in the same room
or nearby, each system may affect the operation of
the another. Therefore, the code of one radio control
system must be changed.

Generating a new transmission code:
The radio control system is provided with preset
codes. Should new codes be required, proceed as
follows: Press simultaneously buttons:

+ O -
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for two seconds. When Leds light on, press buttons:

(within 5 seconds). Leds flas]ing 3 times indicate

the procedure is completed.

WARNING! This operation deletes permanently the
preset codes.

Learning the new transmission code:

Once the transmission code is changed in the radio
control unit, the electronic central unit of the cooker
hood must be made to set the new code in the fol-
lowing way:

Press the main power-off button of the hood and
then restore power to the electronic control unit.
Within the next 15 seconds, press the Light Button
O_ to synchronise the central unit with the code.

Reset of the Factory configuration:
To restore the Factory configuration, follow the pro-
cedure described below: press simultaneously but-

T+ -

for 2 seconds. When Leds light on, press buttons

@ O

(within 5 seconds). Leds flashing 6 times indicate
the procedure is completed.

WARNING! This operation deletes permanently the
preset codes.

Emergency button:

In the event that the radio control does not work, use
the emergency button to switch the appliance off.
After any necessary repairs have been performed,
reset the emergency button.

WARNING

The battery should be replaced every year to guar-
antee the optimal range of the transmitter.

To replace the exhausted battery, take the plastic
lid off, remove the battery and replace it with a new
one, observing the correct battery polarities.

Used batteries should be discarded in special col-
lection bins.

The below product: c E
RC001 Radio Control

complies with the specifications set out in the
R&TTE Directive 99/5/EC.

WARNING

Any adjustments or modifications which have not
been expressly approved by the holder of the legal
conformity certificate may invalidate the user’s
rights relating to the operation of the device.




TIMING

As a result of the new EU65 “Energy label” and
EU66 “ Ecodesign” regulations issued by the
European Commission, which came into force
as from January 1st, 2015, our products have
been adapted to comply with these new re-
quirements.

All of the models complying with the energy
label requirements, are equipped with new
electronics including a timer device for suc-
tion speeds control, when the air capacity ex-
ceeds 650m?/h.

Internal motor models, with maximum air
capacity higher than 650m?3/h, are equip-
ped with a timer device that automatically
switches the suction speed from 4th to 3rd
speed, after 5 minutes operation.

External motor models are equipped with re-
mote motors that , as for internal motor ver-
sions, include a timer device that switches
down the suction speed when it exceeds 650
m?/h. (See External Motors Instructions ).
Remote motors, whose air capacity exce-
eds 650m?3/h at both 4th and 3rd speed, will
have the following by default timer control
functions: The suction speed is automatical-
ly switched from 4th to 2nd speed, after 6
minutes operation.

If the appliance is working at 3rd speed, it
is automatically switched to 2nd speed, after
7 minutes operation. Operation speeds can
also be changed during operation.

The energy consumption of the appliance in
stand - by mode is lower than 0.5W.
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* An accurate maintenance guarantees good
functioning and long-lasting performance.

* Particular care is due to the grease filter pa-
nel.

It can be removed by pushing its special han-
dle toward the back-side of the cooker hood
and turning the filter downwards so to unfa-
sten it from its slot (Fig.3).

To insert the filter just perform the opposite
operation.

After 30 hours working (model), the push
button control panel will signal the saturation
of the grease filter by lighting all the buttons.
Press the timer button to reset.

The grease filter needs cleaning by regular
hand-washing or in dishwashers every two
months at least or depending on its use.

How to remove the oil tank. After having re-
moved the grease filters and eventually the
active coal filters, please hold the oil tank up
by one hand and ioosen the three handles by
the other hand as showed in fig.10. Then let
the tank slide downwards making attention in
order to avoid the leak of oil.

To clean the appliance itself tepid water and
neutral detergent are recommended, whi-
le abrasive products should be avoided. For
steel appliances specialized detergents are
recommended (please follow the instructions
indicated o the product itself to obtain the
desired results).

To replace the dichroic lamp, remove the
lamp by inserting a screwdriver or another
sharp tool between the lamp and its chro-
me support and replace it with a lamp of the
same kind 20W 12V

* If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer or its sevice
agent or a similarly qualified person in order
to avoid a hazard.



MpeaynpexpeHus
Cnocobbl ncnonb3oBaHMA
YcTaHOBKa
®YHKLMOHMUPOBAHUE
yxopn,

FapaHTuiiHbIe 06sA3aTeNnbCTBa
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Mepen ycTaHoBkoW npubopa ybeauTtecs, uTo,
HU OfHA AeTalb He nospexaeHa. B cayvae
NOBPEeXAEHWUs  KAaKoro-nmbo  KOMMOHEeHTa
obpaTuTech K BalweMy Auaepy U He
HauyMHaNTe YCTaHOBKY.

* [1eTW, Mnua, He UMelOlWMe onbiTa paboTsl C
npubopoM unM uMelowme dusmyeckne u
YMCTBEHHble OTK/IOHEHUA, He A0MycKaloTcs
K paboTe ¢ npubopoM. MasieHbKue BeTU
OO/DKHbI  HaXoAUTbCA MoA, MPUCMOTPOM.
MNpocneaute, uTo6bl OHM He WUrpaIu C
nNpubopoM U C ero KOMMOHEHTaMMU.
MuHUMaNbHOEe paccToAHME OT BapOYHOU
NaHenn A0 HUXHEW YacTU BbITXKKU AOKHO
6bITb He MeHee 65¢CM.

BeIXOAALWMIA BO3AYX He AOJ/DKEH nonaaath B
BO34YyXOBOJAbI,UCMONb3yeEMble ANA  OTBOAA
AbiMa OoT npubopoBs, KoTopble NOTpe6asAlT
UCTOYHUKU  3Heprum, OT/IMYHble  OT
JNeKTpuyecTBa (CUCTEMbl  LLEHTPaJIbHOro
oTomneHus, HarpeBaTtenu BOZAbI,
Kanopudepsl U T.4.).

Ina BbiBOAA BO3AyXa HapyXy Heobxoaumo
cobniofath CyulecTBylowiMe B KaXAoW

CTpaHe npasuna.
*[pepycMoTpeThb COOTBETCTBYHOLLYIO

BEHTUNALMUIO MOMELLEeHUA, ecn BbITAXKKA
NCNonb3yeTcss OAHOBPEMEHHO C ApPYruMu
KYXOHHbIMU npubopamu, KOTOpble
noTpebnaoT UCTOYHUKN DHEPIUM, OTINYHbIE
OT 2neKkTpuyecTBa (ra3oBble MAWTHI, Neyw,
oTan/vMBaeMbie MacaoMm, yrnem u T.4.) Mpwu
BbIBOZE BO3JYyXa BbITAXKA MOXET CO03A4aTb
oTpuuaTenbHoe JAaBneHWe B MOMELLEHUN.
OHO He gonxHo npesbiwaTh 0,04 Mukpobap

*

*

BO nsbexaHue obpartHoro 3axoaa
BbIBOAMMOIO ra3a OT UCTOYHMKA OTOMJIEHMS.

Mo3ToMy, HeobxoAMMO NpefycMOTPeTb B
noMeLLeHUM BO3AYLLHbIE OTBEPCTUA, yepes
KOoTopble OyzneT MOCTOSHHO MOCTynaThb
CBEXWN BO3AYX.

B cnyyae, ecnu Ha 3aBOACKOW 3STUKETKE C
TeXHUYECKMMMN XapaKTEPUCTUKAMMU  BbITAKKMN
HaHeCeH 3Hak, @ TO NpuboOp OTHOCUTCA K
knaccy Il u He AOMKEH MMETb 3asemieHue.
Ecau paHHOro 3Haka HeT, To npubop
OTHOCUTCA K knaccy | u pomkeH wumeTb
3a3emsieHue.

*Tpn nogknYeHUN nNpubopa K 3/1eKTPOCeTH
ybeauTech B TOM, 4TOObl poO3eTka uMena
3a3eMsieHne, a  Takxe nposepbTe
COOTBETCTBME  HaMpsXXeHUs  po3eTKn U
npubopa.
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HanpsxeHue ceTn [OMKHO COOTBETCTBOBATH
HanpAaXeHW, YKa3aHHOMY Ha Tabnuuke
TEXHUYECKUX [LOaHHbIX, KOTOpaAa pa3MelleHa

BHYTpU npubopa. .
« [pexae yeM npuctynatbh K Kakon-nvnbo

onepauuMm nNo UYUCTKE WAU yxody 3a
npubopom, He0bXOANMO OTK/UUTL €ro oT
anekTpoceTn. Ecnm  BbITAXKKA  CcHabxeHa
BU/IKOW, MOAK/IOUYNTE ee K LUTenceabHOMY
pasbeMy, OTBeyawLLemy LEeNCTBYIOLLUM
npasuaam, KOTOpPbIN DONXeH  BbITb
pacrnofioxeH B JIerko AOCTYMHOM MecTe.
Ecnn ke BbITAXKA He CHabxeHa BUNKOW (ANns
NPsSMOro MOAK/OYEHUA K CETH), unu
WTenceNbHbIA pPa3beM He PacrosioXeH B
LOCTYMHOM MecTe, TO MCNoNb3ynTe
HaAnexXau\Min ABYXMOJIOCHbIA BbliKIKOYaTeNb,
obecneymBaroLwnii nosiHoe pasmbiKaHue
ceTM npwu BO3HWKHOBEHWUM  YC/IIOBUA
nepeHanpseHus  3-W  kateropuum, C
paccTosHueM Mexay Pa30OMKHYTbIMM
KOHTaKTaMW He MeHee 3 MM.

* N3berante MNCNoNb30BaHMA

NerkoBOCM/IaMeHSIWMXCA MaTepuanos Ans
noaxura (cnambe), B HeMocpeaCcTBEHHOM
6nusoctn  oT npubopa. MMpu  xapke
NpoAyKTOB npossnanTe ocobyto
OCTOPOXHOCTb BO  uM3bexaHue Moxapa,
KOTOPbIA MOFYT BbI3BATb Macsia U KUPbI.
MOBTOPHO MCNONb3yeMoe Mac/io ANS Xapku
ABNAETCA Hanbonee OMacCHbIM B
BO3HWKHOBEHUM Moxapa. He wucnonb3lynte
OTKPbITbIA ~ /IEKTPUYECKUA  TPWIb.  BO
nsbexaHve BO3HUKHOBEHMUA noxapa
HeobxoAnmo BHMMATENIbHO BbINOHATb
WHCTPYKLUN  UHCTPYKLUMU MO OYUCTKe
XupoBoro  ¢wunbTpa M CBOEBPEMEHHO
yAansaTb CKOMUBLUMICSA XnUp C npubopa.
Moxanyicrta, BHUMATENLHO  MpoYMTaNTE
NHCTPYKLMK:
- Wcnonb3yiiTe Tpyby ANns oTBOAA BO3AyXa
MUHMMaJIbHO BO3MOXHOW ANUHbI (MaKC. 5Mm).
Wcnone3oBath Tpyby C HaWMeHbWUM
BO3MOXHbIM 4YMC/IOM M3rMBOB, MOCKOJIbKY
KaXAbIi 3armb Tpybbl CHUXKAET MOLLHOCTb
paboTsl BbITSXKKM (Hanpumep, npu
MCNONb30BaHUM 2X KoneH no 90°, anuHa
Tpy6bl HE LO/KHA MPeBbIWaTh 3 M).
- He nenavite pe3knx 3arn6os
Tpybonposoaa.
- Wcnonb3yiite Tpyby anametpom 150/200
MM MO BCEN AJINHE.
- Tpyba pomkHa 6bITb WM3roTOBAEHA U3
mMaTepuana, COOTBeTCTBYHOLWEro cTaHAapTaM.
Mpoun3BoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb
3a CHMXKeHMWe NMPOU3BOAUTENLHOCTU BbITAXKKU
WAW  WYMbl, BO3HUKWWE NO MNpPUYNHE
HecobnoaeHNs BbILUEN3NIOXKEHHbIX
WHCTPYKUMI. [apaHTUs B TakOM cCay4yae
HeAeWCTBUTENbHA.



BbITA)XXKa MOXeT pa60TaTb, KaK B pexume
(bVI}'IpraLI,I/IVI, TaK N B pexXunMme BCaCblBaHUA.

* B BepcMm  dunbTpauMm  BcacbiBaeMbIi
BO34YX W Mapbl OYULLAKTCA, NPOXOoAs
yepes XKWPOBOW W YrOAbHbIA (GUALTPLI, U
BbIGpackiBalOTCA 06paTHO Yepe3 OTBepCTUe,
clieflaHHOe B BEPXHel YyacTu wkada.

< B BepcuMM BCaCbiBaHWA Mapbl HAMpAMYIo
BbIOpACHIBAIOTCA  HapyXy uepe3 Tpyby,
KoTopas NoACOeANHACTCS K

COOTBETCTBYIOLWLEMY OTBEPCTUIO B CTeHe
WY B MOTOJIKE.

B paHHon Bepcum HE TpebyeTcs ycTaHOBKa
YronbHbIX GUNLTPOB 1 AednekTopa.
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MNepen YCTaHOBKOM, BO nsbexaHue
NnoBpexAeHns camoro npubopa CHUMUTE
MeTa/IMyeckuii GuneTp. HaxmuTte Ha
cneumanbHylo  pyyky Ha  duabTpe o

HanpaBieHUO K 3aAHel 4YacTu BbITAHKKM U
NoBepHUTE ero BHM3, OTCOEAMHMB OT Ma30B
(puc. 1). B mebenu cpenanTe oTBEpCTME CO
clepyoWmUMy pa3mepamu:

SL909 140cm: 1365Mm X 410MMm.
SL909 86¢Mm: 825MMm X 410MMm.
BbITA)XKka MNpeAycMaTpuBaeT BbIXOZL BO3AYXa,
KaK CBepXHeW CTOPOHbI, Tak U C 6Hokoson
CTOPOHbLI B COOTBETCTBUN C I'IOTpe6HOCT$|MI/I

YCTAaHOBKMU. CTaHﬂ,apTHOE pacnonoxeHune
BbIMYCKHOIo oTBEpPCTMA ana BO34YyXa
HaxXxo4AuTCa Ha BerHeVI CTOpOHe. Y106l

BbIBECTU €ro Ha 3afHIo CTOPOHY, ClepynTe
WNHCTPYKLUAM: OTK/IIOUMTE DNIeKTPUYECKYI
4yacTb ABUraTesis, OTCOeAUNHUB IeKTPUYECKUN
pasbem; MoOMecTuTe MPOAYKT Ha POBHYIO
NOBEPXHOCTb, 3aTeM yAaNnuTe BCE BUHTbHI MO
nepumeTpy (puc. 2); NOAHUMUTE BEPXHIO

CTOPOHY, Kak MnokasaHo Ha puc. 3, #u
noBepHUTe ee Ha 180 °;

OTKPYTUTE BCE LWECTb KPEeneXHbIX BUHTOB
ABUratenew,  UW3BNeKWTe  ABUraTenn  u3

MeTa/I/IMYeCcKoro Kopnyca u nepemMectuTe nx B
COOTBETCTBYlOLLEE BepTUKANIbHOE OTBepCTMe,
KaK MokKa3aHo Ha puc.4 u puc. 5. Kpbiwka
OTBEPCTUA A[O0/KHA ObITh NepemelleHa Ha
BEPXHIOIO CTOPOHY, Kak MOKa3aHO Ha pwuc. 5.
YT0b6bI CMOHTMPOBATL METAIINYECKUI KOPMYC,
YCTAHOBMTE Ha MeCTO paHee CHATble BUHTHI
(puc. 2), obpaTuB BHUMaAHMWE HA COBMELLEHUE
OMOpHbIX BUHTOB (puc. 6). [poussepuTe
3NeKTpuyeckoe MNOAKIOYEHMEe. YCTaHOBUTE
(naHew, BO34YXOBbINYCKHOIO OTBEPCTHA, 3a-
(hunkcMpoBaB ero npuaaraeMbiMu BUHTaMM, Ha
BbIXOAAX ABYX BO3AYLIHbIX ABUraTesnen

(puc. 7); OH He WCMONb3yeTca B Bepcuu C
OLHUM MOTOPOM W B BEPCUU C YyAANEHHbIM
MoTopoM. CoeanHUTe BbIMYCKHYO TPyby U
YCTaHOBUTE CMCTEMY HA MeCTO. 3akpenuTe
n3penve ¢ NOMOLLbIO NMpUaaraemMbix BUHTOB,
KakK MokasaHo Ha puc.8 YcTaHOBWUTe paHee
CHATbIA MeTaN/IMYeCKUIN XUPOBON DUNLTP Ha

MecTo.
B  BepcMM  C  yAa/JleHHbIM  MOTOPOM,

nogknounte kabenb 6n0ka ABuratens K
COOTBETCTBYIOLLEMY KOHTAKTY, HaxoAsALLemycs
B NJ1aCTMKOBOM Kopobe (puc. 12).



RCO01 Rabio
CONTROL

nynbT AUCTAHLUMOHHOIO YMNPABJIEHUS
paAunokaHasioM Afs AUCTAHLUOHHOIO
YMNpaBieHUs BbITAXKON

TEXHUYECKME JAHHBIE

- MuTaHune oT Wweno4yHon batapen: 12 B
moa.23A.

- Pabouas vactoTta: 433,92 Mly,

- KoMbuHauuu: 32,768

- Makc. Pacxoa: 25 MA

- Pabouas Temnepatypa: -20 + + 55 °C

- FabapuTtbl: 120 x 45 x 15 MMm.
OMWUCAHUE PABOTHI

MMynbT oCHaweH 5 KHoMkKaMu Ans
yNpaBneHua BbITAXKON, KakK yKa3aHO HUXe:

O : BbikntouaTens noacsetku ON/OFF.

C) : Mepekntoyatens Bk (on) | ckopoctu/ebikn (off) moTopa :

— YMeHblUeHNe CKOPOCTH
—+ : YBenuuenue ckopoctu.
C) : Tarimep Ha 10 MUHYT.

HAYAJIbHBIE YCJIOBMA SKCMYATALNN
MpowussoauTens nocraenset nynst
paauoynpasnexus, roTOBbIN K
MCMOJIb30BAHMIO C KOAAMMU,
YCTaHOBJ/IEHHbIMUW Ha 3aBoJe.

PEXVM PABOTbl CTAHAAPTHASA

KOHOUTYPALMA:
CraHpapTHas KoHdurypauus TpebyeT, uTobbl BCe

BbITAXKM C paanoynpasneHnem 6b1IM  CHabxkeHbl
OAHUM N TeM >Xe KOAOM nepenadyn. ciy4vyae, ecnu
ABE BbITAXKMN C CUCTEMOWA

paAvoynpaBneHns B YCTAHOBNEHbI 0AHOM
NMOMELLEHUN NN nobnmsoctu, Kaxgas
CUCTEMA MOXKET BIMATL HA paboTy ApYyrow.

Mo3ToMy Kog, OpHO cucTemsl
paauvoynpasneHus LOMKEH 6bITb
M3MeHeH.

CO3JAHUE KOOA HOBOIO MEPEAAYN
Cucrema paauvoynpasneHus cHabxeHa

npefycTaHOBNEHHbIMU Kogamu. Ecnv TpebytoTcs
HOBbIE KOAbI, AeNCTBYITE CleayowmmM obpasom,

OAHOBpPEMEHHO | O

HaXMUTE KHOMKWU:
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B TeueHnme pByx cekyHA. Korpa cBeToAMOAbI
3aropAaTca, HAKMUTE KHOMKWU:

(B TeyeHune 5 cekyHpa). CeeToamopnbl
muratT 3 pasa noapsaa. MNpoueaypa
3aBeplueHa.

NPEAYMPEXAEHWUE! 3Ta onepauuns yaanser
paHee 3afaHHble KOAbI.

Mocne u3MeHeHns Koza nepejauu B broke
paavoynpaBneHns  OOMKEH 6biTb  yCTaHOBNeH
3N1EKTPOHHBIA LLeHTPasbHbIA BNOK BBITAKKM, YTOBbI
YCTaHOBUTb HOBBIE KOA  CrefylouuM 0b6pasoM:
HaXMuTe KHOMKY FNaBHOrO BLIKMIOYEHMS BLITAXKKM, a
3aTeM BOCCTAHOBMTE MUTaHWeE 3NEeKTPOHHOrO 6roka
ynpaeneHus. B Teuenue cnepyowmnx 15 cekyHa
HaXMuUTe KHOMKY BLIK/IOYaTENb
) noacseTkM  AnA  CUHXPOHM3aUUM
" LeHTpanbHOro 610Ka C KOAOM.
CEPOC 3ABOACKOW KOH®UTYPALINU:
YTobbI BOCCTaHOBUT 3aBOACKYI0
KOHGUrypaunio, BbIMOMHUTE  OMUCaHHYIO
HUXe NpoLeaypy OLLHOBPEMEHHO HaXMuUTe

KHOMKK: I (!)

B TeyeHue 2 cekyHA. Koraa csetoamopnbl
3aropATca, HAXMUTE KHONKK:

elC
NA

(B TeuyeHue 5 cekyHa). Mwurawowme 6 pa3

CBETOAMOAbI MOKa3blBAOT, 4TO mMpoueaypa

3aBeplueHa.

MPEAYNPEXAEHUE! 3Ta onepauus yaanser

paHee 3afaHHbIE KOAbI.

ABapuiiHas KHOMKa:

Ecnu  paguoynpaeneHue  He  paboTaer,
UCMONb3yliTe  aBapuUiiHYI0  KHOMKY  Ans
BbIK/IIOYEHNA Mpubopa. [ocie BbIMONHEHUS
BCEX HEOBXOAMMBIX PEMOHTHbIX  paboT
cbpocbTe aBapuiiHy KHOMKY.

BHuUMaHue!

Ona obecneyeHus onTumanbHOW paboTbl
nynbTa, HEO6XOAMMO €XerogHO NPOWU3BO-
AUTb 3aMmeHy 6aTtapeek. UTobbl 3ameHUTb
6aTapeliku, OTKpOMTE MIACTUKOBYHO MaHesb
Ha  3aj4Heil  YacTM  NynbTa,  BbiHbTE
MCMONb30BaHHble BaTaperkyu U 3aMeHuTe Ux

Ha HOBbIE, cobniopan NnosIAPHOCTb.
OTpaboTaHHble baTapeliku HeobxoAumo
yTUAN3NPOBATH B cneumnanbHbix

KOHTeWHepax.

HuxenpuseneHHbIV NPOAYKT:

RCO01 C€
PaguoynpaeneHneCooTBeTCTBYET
TpeGOBAHVISIM, NU310Xe-HHbIM B

povpektnee R & TTE 99/5 / EC.

MpepynpexaeHue!
Jtobble KOPPeKTUPOBKMN wnu
mMoauduKaLmm, KoTopble He 0p0b6peHbl

AepxaTesneM cepTudukaTta COOTBETCTBUS,
MOTYT MPUBECTU K aHHY/IMPOBAHWUIO MpaBs
Nonb30BaTeNA, CBA3AHHLIX C 3KCMJyaTaumen
yCTpoWcTBa.




B pesynbTate HOBbIX npasun EU65 «Energy
label» wn EU66 «Ecodesign», un3paHHbIX
EBponenckori Komuccmen, koTopble BCTYNWUAW
B cuay ¢ 1 gaHBapa 2015 ropa, Hawwm
NPOAYKTbI 6b11n a[anTUPOBaHbI B
COOTBETCTBMM C 3TUMM TpeboBaHusmu. Bce
MOAENN, COOTBeTCTByWOWMe TpeboBaHUAM
JHepreTMyeckon  MAPKUPOBKW,  OCHALLEHbI
HOBOW 3N1EKTPOHWUKOW, BK/OYaA YCTPOMCTBO
Tanmepa ans KOHTpONA CcKopocCTH
BCaChlBaHUA, Koraa obbem BO34yXa
npesbiwaer 650 M3 / yv.Mogenn ¢ BHyTpeHHUM

ABUrartenem C MaKCUMasbHOM
NPOV3BOAUTENBHOCTbIO CBbie 650 M3 / y
OCHawarTCA Tanmepom, KOTOPbI
aBTOMaTUYECKU nepeksayaeT CKOpPOCTb
BCACbIBaHMA C 4-N Ha 3-10 CKOpOCTb nocse 5
MUHYT  paboTbl. Mopgenn ¢c  BHewWHum
ABurateneM  OCHalweHbl  AWUCTAHLWMOHHbIMU

OBUraTensMu, KOTopble, Kak U Ans BepCcun ¢
BHYTPEHHUM pBuraTesiemM, BK/AOYalT B Cebs
TanMep, KOTOPbIN  OTK/IOYaeT  CKOpPOCTb
BCACbIBAHMA, KOrga oHa npesbiwaer 650 m /
y. (Cm. MHCTpyKLUM ans BHELWHNX
nBuratenen). [OWUCTaHUWOHHbIE ABUraTenmu,
yen pacxop Bo3ayxa npesbiwaer 650 M3 / y
Ha 4-W W 3-i ckopocTu, OyayT uWMeTb
cnepywlme GyHKLMM ynpaBieHUs TakMepom
Nno  YMOJIYAHUIO:  CKOPOCTb  BCaCblBaHUA
aBTOMATUYECKM MepekstoyaeTcs ¢ 4-1 Ha 2-10
CKOpOCTb mnocine 6 MuHYT paboTbl.Ecnn
npubop pabotaeT Ha 3-1 CKOpPOCTW, OH
aBTOMATUYECKM MEepeKIoYaeTcs Ha BTOpPYH
CKOpPOCTb nocie 7 MUHYT paboTbl. Pabouune
CKOPOCTW TakKXe MOryT 6biTb W3MeHeHbl BO
BpeMa paboTbl.OHepronoTpebneHne npubopa
B pexunme oxunaaHus Huxe 0,5 BT.
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TwaTenbHbIi yxo4 3a npubopom sBnseTcs
rapaHTven ero [AOArOAW W WUCNPaBHOW
CNyX6bl.

» Ocoboe BHMMaHMe HeobxoAMMO yAensTb
XUpOBOMY DUALTPY.
dunbTp MOXHO CHATb,
crneumanbHylo pydyky MO  HanpaBneHuw K
3aJHeN YacTu BbITAXKKM, MOBEPHYB GUILTP
BHW3, OTCOEAMHUB ero oT nas3os (puc. 3). Ans
YCTaHOBKW XMPOBOTo (hubTpa Ha CBOE MecTo
BbINO/IHUTbL  BbllleyKa3aHHble  AenCTBMA B
obpaTtHo nocnenoBaTebHOCTHU.
Mocne 30 4yacoB paboTbl BbITAXKA (MOAENb),
KHOMOYHas naHenb coobwut o
3arpA3HeHHOCTN (GuabTpa MnyTeM 3aropaHus
BCeX KHomok. [na cbpoca Heobxoanmo
HaXaTb Ha KHOMKY Tanmepa.
Xnposon GpunbTp HEOBXOAUMO MbITh BPYUYHYIO
WA B NOCYAOMOEYHOW MawwuHe. YactoTta
YNCTKM 3aBUCUT oT WHTEHCUBHOCTHU
MNCNOMb30BaHMA BbITSAXKU, HO  [O0/MKHA
OCyLLeCTBNATLCA He MeHee 1 pa3a B 2 mecsaua.

NnoTAHYB  3a

CHATMe KOHTeWHepa aaa macna. Nocne cHATUA
XUPOBbLIX W YrONbHbIX (UNLTPOB, MOXANYNCTA,
OLHOW pPYKOW yAepXuBamTe KOHTEWHep pns
mMacna, a Apyrovi pykown ocnabbTe pyuku, Kak
nokasaHo Ha pwuc. 10. 3areM noTAHUTE
KOHTeWHep BHW3, n3beras npoanBaHus macna.

[nsa ounctkm camoro npubopa pekomMeHAyeTcs
MCcnosb30BaTh Tenayw BoOAYy WU He|7|Tpaanoe
MotolLee CpencTBo. M3beraTb UCMONb30BaHUA
abpa3uBHbIX CcpencTB. [NA OYUCTKU BbITSKEK
M3 HepxaBewlen CTanu, pekOMeHayeTcs
MCnonb3oBaTh crneumanu3vpoBaHHble
yucTauLne cpeacTBa. YT10bbI 3aMEeHUTb
raloreHHyl  AUXPOUYHYIO  NaMny, HYXHO
BCTaBUTb OTBEPTKY WAM APYrOW  OCTpbIN
WHCTPYMEHT Mexay namrnon n ee
XPOMMUPOBAHHOM onopoin (puc. 11) u 3aMeHuUTb
Ha HOBYIO Namny Toro e Tuna 20W 12V.

* 3aMeHa 3/1eKTPMUYECKOro npoBoAa JAOJKHA
OCYILECTBAATLCA UHXEHEPOM  CEPBUCHOMO
LeHTpa WAU APYrMM KBanuduLMpOBaHHbIM
cneunasncToMm.



l'apanTnitHbIi TaI0H

YBarxaeMblit MOKYTIaTe/Nb!

Braropapum Bac 3a BbI6Op 1 HallOMIHaeM OCHOBHbIE
YC/IOBMSI TaPaHTUITHOTO OOCIY)XMBAHUS MPOSYKLIMM
Sirius.

Buumanue! Ilpexse dYeM HayaThb IIOTb30BATHCS
uspenueM, BHMMATE/IbHO 03HaKOMbTECh c
VMHCTPYKIMEN IO SKCIUTyaTaluMy ¥ C YCIOBUAMM
rapaHTuitHoro ocobcnyxxusanus. Crporo cobmroparire
U3NIO)KEHHbIe B MHCTPYKIMM IO  9KCIUTyaTaLuy
PEeKOMEeH/IaLMM 3aBOJla M3TOTOBUTE/A IO YCTAHOBKE,
HOAKIIOYEHNI0 M JCIIONb30BAHMIO  M3JIe/NA.
Mndopmammio 06 aBTOPM3OBAHHBIX CEpBMCAX
LEeHTpax Bbl MOKeETe MMOTy4YUTh Ha caiitre
www.sirius-russia.ru B pasgene "CepBuc”, a Taxxe
no tenedoHy: 8-495-363-38-08.. Tt
HOATBEP>K[€HNUsI TaPaHTUIIHOIO CPOKa HEOOXOZMMO
COXpaHATb IpWIaraeMble K M3JIENUIO TIPU TIpOJaKe
JIOKYMEHTBI: KaCCOBBI//TOBAPHBIN Y€K, MHCTPYKIIIO
IO OSKCIUTyaTallMM WM  HajIeXaluM  06pasoM
3aII0/THEHHDINl TapaHTUIHbIA TanoH. [apaHTuiHBII
TAIOH [O/DKEH ObITh 00653aTe/BHO  MOTHOCTHIO
3aIIOHEH U YeTKO YKa3aHBI: MOJe/Ib, CEPUITHBIIT HOMEP
u3fenus, fjata TMPOJAXM, 4YeTKasd IedaTb (UPMbI-
IpofiaBlia, IOANNCH IIOKymaTend. Mogenb u
CUPUIHBII HOMep n3penua JOTKHBI
COOTBETCTBOBATh YKAa3aHHBIM B FapaHTUITHOM Ta/IOHE.
TmarenbHO NpoBepbTe BHEIIHMIT BUJ WU3JEMNUA, a
TaK)Ke ero KOMIIEKTHOCTbCOITIACHO OIMCAHUIO WM
JIOTOBOPY KYIIM-TIPOJXKH, IPETEH3MY 110 BHEITHEMY

BUTY 174 KOMIIIEKTHOCTU TpebABANTE
He3aMeJINTe/IbHO TPUIIPUHATUN TOBapa.
[lna  ycTaHOBKM/ IOAKIIOUEHNSI MBI PEKOMEHJyeM
obpalaTbcsi B HAIIM AaBTOPM3OBaHHBIE CEPBUCHBIE
LeHTPBl. BbI MOKeTe BOCHO/NB30BaTbCA YCAYTaMy
MOOBIX APYTUX KBaMMQULIMPOBAHHBIX CIIEIMAIICTOB
W cfienaTb 3TO CaMOCTOATE/NbHO,
BOCIIO/Ib30BABIINCh  peKoMeHpauuaAmu.  OpHaKo
M3TOTOBUTE/Ib HE HeceT OTBETCTBEHHOCTM 32
HEJOCTaTKM  M3MenNdA, BO3HMKIINE MU3-3a  €ro
HENpPaBU/IbHO YCTaHOBKMU.
B cnyyae BhINONMHEHMA TOAKITIOUEHNUS TPETbUMU
JIULAMU coXpaHsiiTe JIOKYMEHTBI,
CBUJIETENIbCTBYIOLIME 00 OIIaTe, BBIIIOTHEHUN YCITyT
1o yCTaHOBKe n TOJK/TIOYEHNUIO.
Buumanmne! IIpn TIOJIK/TIOYEeHU U3Ienns
HEOOXO[MIMO BBIMIOJIHUTH 3all[UTHOE 3a3eMJIEHIUe.
Ilpu akcIvTyaTanuy 6e3 3a3eM/IeHIsI BOSHIKAET PUCK
MOPa’KEHM 3JIEKTPUYECKUM TOKOM. VIsroroBurenb
He HeceT OTBETCTBEHHOCTDb 3a Ylep0, HaHeCeHHbIi
3[J0POBbIO ¥ MMYIL[ECTBY IIPU MO/Ib30BAHUU U3JE/TIMEM
6e3 3a3eMJIeHMSL.
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Ycnosus rapaHTUIHOTO
06Cmy)XMBaHUA NpOAyKLyM Sirius.

TapaHTHITHBIN CPOK M CPOK CITy)XObI Ha OBITOBYIO
TEXHMKY,  BBE3EHHYI0  depe3  OQMIMATbHBIX
MMIIOPTEPOB, COCTaB/AeT 24 MecaAna. H akceccyapbr
(Bcerga) ¥ 3amacHble YacTy, IprobpeTaeMbie
OTZleNTbHO, He B COCTaBeé OCHOBHOTO TOBapa,
rapaHTUIHBII CpOK He yCTaHaB/IMBAETCA.
TapaHTUIHBI CPOK MCUMCIIACTCA C AT Iepefaun
TOBapa IOKymaremo. Iloxanyiicra, Bo 1u3bexaHne
HeJlopasyMeHuit coxpaHsiiTe TOKYMEHTBI,
HOATBEPIK/AION e Tlepefiady ToBapa (TOBapHbIE
HaK/IaIHble, TOBApHbIe €KUM U UHbIe TOKYMEHTHI,

MOATBEPIKAalolIe nepefavy TOBapa B
COOTBETCTBUM C TPeOOBAHMAMM [IEVICTBYIOLIETO
3aKOHOJIaTe/IbCTBA) n IpebABIANTE ux
CreIaliNCTaM  cepBuca mpu  obpamieHnmn  3a

rapaHTUITHBIM 0OCITy)KMBaHUEM.
Buumanne! BortoBsie mpubopst Sirius

TIpefiHa3HaYeHbI
UCKTIOYNTENbHO  J/IA  JIMYHBIX,  CEMENHBIX,
JAOMAIIHMX ¥ WHBIX HYXHA, He CBA3aHHBIX C
OCYIeCTB/IEHNEM ITpeATIPYHIMATe/TbCKO

mesiTenbHOCTH. VIcmonbp3oBaHue mpubopa B LEsX,
OT/IMYHBIX ~ OT  BBILUIEYKA3aHHBIX,  SIB/IAETCH
HapyLIeHyeM IIPaBUI HaJjIeXallleil SKCIUTyaTaruu
npubopa.

TapaHTUIIHBII PEMOHT BBIIONHAETCA (ECIUIATHO,
Ilox 6ecraTHBIM CEPBUCHBIM  OOCTy>KMBaHMEM
[OHMMAeTCsi  0053aTe/bCTBO [0 YCTPAHEHUIO
HEOCTaTKOB (JiepeKTOB) M3fenysi, BOSHUKIINX IO
BuHe VsroroBurens, 6e3 BHMMAHUA IUIaTBl C

mokymarens  (HOTpebuTens1), OpU  YCAOBUU
UCIONIb30BAHMSA ~ M3JEMNA [0 HA3HAYCHMIO I
cobmofeHnss  TpeboBaHMIT IO YCTAHOBKE,
MOOK/ITIOYECHNIO n 3KC]'UIyaTaLU/II/[ nU3gennsa

M3JIOKEHHBIX B I/IHCprKLU/[?IX. 3ameHa B nsgennmn
HeVCIIPaBHbIX 4acTell (meTaseri, Y3I10B, C60p0‘{HbIX
eJIeHNI]) B NePUOJ| TAPAHTUITHOTO CPOKA He BefieT K
YCTaHOBJIEHMIO HOBOTO TapaHTUITHOTO CPOKa Ha BCe
uspenue, b0 Ha 3aMeHeHHble [eTamn. B ciaydae
yCTpaHeHMs CIeLMaIMCTaMyi CepBUCA HeINOMafioK
o6opyfoBaHysA B IEPYOJ [e/CTBUA TapaHTUITHOTO
CpoKa IOCPEfiCTBOM 3aMeHbl [IeTali YKa3aHHOTO
obopynoBanu, KJIMEHT 06s13aH BEPHYTb
HIpefiCTaBUTEITIO CepBUCHON CITY>KObI
JIEMOHTHPOBAHHYIO JleTaTb 110 OKOHYAHMM PEMOHTA
(B MOMEHT yCTpaHeHMs HeToafKy 060pyIOBaHNA).
O6pamraem Balle BHMMaHME Ha TO, YTO Havyano
VICYNICTIEHNA TapaHTUITHOTO CPOKa 3aBUCUT OT
MpPaBIIBHOTO 3AIIONHEHNA CBEJEeHMiI O MpojaKe

M, IS USKeNMil, TPeOyRIMX CHenuaIbHOI
JCTaHOBKM ¥ HOAKIIOYEHUs, CBefeHuil 06
yCTaHOBKe n MOAK/TIOYEHNN. TpeOyitre
3amOTHeH!



TapanTnitHble 00513aTe/IbCTBA He PACIPOCTPAHSAIOTCA
Ha cemyrome BUIBI pabor:
- MHCTPYKTaX BJafiefiblla TI0 WCIIOTb30BAHNUIO
U3JeTS;

- paboThbl, OrOBOPEHHbIE B HACTOALIEH MHCTPYKIIMI
1O 3KCIUTyaTaliui, TIO0 PETyIMPOBKE ¥ IIpoYeMy
yxomy 3a u3eneM;
- OUNMCTKA W3JeNuA CHapyXxu b0 USHYTpY;
- Ha 3aMeHy DPACXOJHBIX MaTepuanoB ((GuUmbTpbl,
JTAMIIOYKH OCBeIIeHNs n T.J.).
T'apanTtuitnble o6s13aTe/IbCTBA He
PacIpOCTPaHAIOTCA, He YCTaHABIMBAIOTCA:
- U3MEeHEeHMe OTTeHKa IBeTa, I/IAHIA YacTei
obopymoBaHua B Ipoljecce  SKCIUTyaTaluiu;
- Ha HEJOCTATKM M3[IeNuii, KOTOPbIE BbISBAHBI
HecOO/IofleHieM  IpM/IaraeMoil  MHCTPYKLMM IO
9KCITyaTal[M, TPAHCIIOPTHBIMM TIOBPEX/IEHNMAM,
HENpaBWIbHOII ~ YCTaHOBKONl (B TOM  duCIe
TOAIK/TIOYEHNEM K HENPaBUIbHOMY HAINpPKEHNIO
[UTaHNA), HEOPEXHBIM OOpalljeHVeM WIN IUIOXUM
YXOJIOM, HeIlpaBU/ILHBIM UCIIOIb30BaHMeM (BK/IIOYas

eperpysKy);
- Ha  u3JenudA,  KOTOpble  IIOfBEPTaliCh
KOHCTPYKTVMBHBIM V3MEHEHIAM

HEYTIOTHOMOYEHHBIMY TMIIAMI, WU €CTIU y/aleHbl,
He pPa3bopuMBbl WIM W3MEHEHBI THUII, MOJeNb,
CEepUIHBIIi HOMeED U3TENns;
- Ha HEZ[OCTATKM WM3JIeNNii, KOTOPbIe BBI3BAHBI HE
3aBUCAIIMMY OT TIPOVI3BOANTENA IIPUYNHAM, TAKMMMI
KaK HeCTabMIbHOCTb  MAPAaMETPOB 3/EKTPOCETH,

ycranoBneHHplx ~ [OCToM  m  /JOKanmbHBIMM
TOCY/iapCTBEHHBIMM CTaH[APTaMI, SIBJIEHUS
OpUPOABI M CTUXUiTHble  OefCTBMe,  IOXap,
JOMAlIHME ¥ [MKME OSKUBOTHBIE, HACEKOMBIE,
[OMafaHNA  BHYTPb  M3AEMMA  HOCTOPOHHUX
IpeAMeTOB (XKMAKOCTEN), M APYTUMHU HOZOOHBIMMU
IpUYMHAMY;

- Ha BHENIHME ¥ BHYTPEHHME 3arpsA3HEHUs
L[APANNHbI, TPELIMHBI, BMATHHBI, IOTEPTOCTH W

Ipouye MeXaHI4YecKye TTOBPEX/eH, BO3HNKIINE B
Ipoliecce SKCIUIyaTallMM WIN TPaHCIOPTUPOBKU. B
caydae BO3HMKHOBEHIA BOIIPOCOB mo
TapaHTUITHOMY OGCTY)XMBAHUI U CEPBICY, a TAKKe
10 MHBIM BONPOCaM, KacCaKIMcA TeXHUKN Sirius
obpanraiirech no 3JIEKTPOHHOI noyre:
service@sirius-russia.ru. ITpn obpareHnn
06s13aTe/IbHO COOOIIMTE MOJEIIb, CEPUITHBIII HOMED
npubopa.
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CBefleHN O Ipofaxe

Wspenue

Mogpenb

CepwuitHBIIT HOMep

JlaTa MOKyIKu:

yHaKOBKy BCKPbIL, IIPOBEPMT KOMIUIEKTHOCTD,

[Topmuch TIpofiaBLja M ITaMII MarasmHa

HOHTBCP)KJIa}O TI0;Ty9€HMe NCIpaBHOTO U3EMNA
HpeTeHSI/Iﬁ 110 BHEITHEMY BUIY I KOMIIZIEKTHOCTU
He MEI0, C YCTOBUMAMMI rapaHTUN O3HAKOMJIEH

IMopmucp MOKymaTensa
CaefieHns 06 ycTaHOBKe

Dupma-yCcTaHOBIIMK

JlaTa YCTaHOBKM U IIOOKIIOYEHNA

PaboTy BBITIOTHII

OHO n mopgmmch MacTepa
PaboTy npuHsII, Ka4eCTBOM paboThI

YHOB/IETBOPEH

HO]Z[HI/[CI) TIOKYIIaTENA
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